

## **«Пусть музыка всегда звучит!»**

В 1983 году День Музыки был утвержден Международным советом ЮНЕСКО и считается профессиональным праздником всех музыкантов. В России этот день до сих пор связывают с именем гениального музыканта Дмитрия Дмитриевича Шостаковича. Именно Шостакович в 1975 году был одним из инициаторов создания праздника музыки. В нашей стране празднование Дня музыки стало традицией с 1996 года, когда исполнилось 90 лет со дня рождения музыканта.

В Катав – Ивановской детской школе искусств именно в этот знаменательный день 1 октября открывается концертный сезон. Самым юным артистам школы, учащимся младшего хора «Капельки» (рук. Хафизова Е.А.), в этом году выпала честь открывать Праздник Музыки. В их исполнении прозвучали яркие и интересные песни из сборника «Знакомые насекомые» композитора Д. Тухманова. Свой талант и мастерство в концерте продемонстрировали солисты, ансамбли и коллективы различных отделений школы в интересных, ярких и запоминающихся номерах. Наряду с учениками школы в концерте приняли участие и преподаватели. С неизменным успехом публика приветствовала выступления инструментального дуэта преподавателей Цыгановой Е.А. и Гуцул Е.А., трио «Гармония» и инструментального дуэта «Вдохновение», которые явились достойным обрамлением Праздника Музыки!

В этот день мы поздравляем всех тех, кто любит музыку. Поздравляем преподавателей школы, которые терпеливо учат чувствовать красоту музыки. Поздравляем учащихся школы, которые ищут свою дорогу в необъятном и многогранном мире музыки!

